
GODIŠNJI  IZVJEŠTAJ  O  RADU  UREDNIŠTVA  SOCIOLOŠKE  BIBLIOTEKE 
SUIZDAVAČU HRVATSKO SOCIOLOŠKO DRUŠTVO ZA RAZDOBLJE OD 1. TRAVNJA 
2005. DO VELJAČE 2006.
Od 1997. godine do danas u biblioteci je objavljeno  četrdeset naslova. Informacije o svim 
objavljenim  naslovima  dostupne  su  na  stranici  www.jesenski-turk.hr  pod  «Sociološka 
biblioteka».

IZDANJA I PROJEKTI U PRIPREMI KOJE DOVRŠAVA I POTPISUJE BIVŠA POSTAVA 
UREDNIŠTVA

1. Rječnik sociologije – prijevod izdanja Nicholas Abercrombie, Stephen Hill i Bryan S. 
Turner,  The Penguin Dictionary of Sociology,  skupina prevoditelja, urednici izdanja 
Josip Kumpes i  Jadranka Čačić Kumpes, rok za objavljivanje pomaknut sa jeseni 
2004. na srpanj 2005. do kada se očekuje dovršetak stručne redakture i uređivanja 
izdanja (plan realizacije:  dovršetak stručne redakture:  01.  travnja 2005,  dovršetak 
uređivanja knjige: 01. svibnja 2005., tehnički poslovi i grafička priprema: 20. svibnja 
2005.)

IZDANJA U PRIPREMI KOJE PREUZIMA NOVA POSTAVA UREDNIŠTVA

1. Prijevod  Max  Weber:  Wirtschaft  und  Gesellschaft  –  pojedinačni  radovi  bit  će 
objavljivani  u  Sociološkoj  biblioteci  u  formi  džepnih  izdanja  a,  po  završetku  svih 
prijevoda, cjelina radova u jednom izdanju, prijevod Kiril Miladinov, urednik izdanja 
Vjeran Katunarić, predviđeno vrijeme objavljivanja: studeni 2006

2. Prijevod: Emile Durkheim: Elementarni oblici religijskog života – prijevod je završen. 
Preostaje  rad  na  lekturi  i  pisanju  predgovora  Aljoše  Mimice.  Predviđeno  vrijeme 
objavljivanja – srpanj 2006.

3. Prijevod: Karl Mannheim: Ideologija i utopija – trenutno se borimo za autorska prava, 
budući da ista po njemačkom zakonu nisu slobodna, a vlasnik ih je još davno prodao 
Nolitu iz Beograda, te smatra da ta prava vrijede i za hrvatski jezik iako je prošlo 15 
godina od raspada SFRJ.

UREDNIŠTVO I PROGRAM SOCIOLOŠKE BIBLIOTEKE
Uredništvo je djelovalo prema načelnom programu i planu utvrđenom u uredničkom savjetu 
Naklade Jesenski  i  Turk u  travnju 2005.  godine.  Zaključeno je  da je  pri  biranju naslova 
Sociološke  biblioteke  potrebno  staviti  naglasak  prvenstveno  na  djela  klasika  te  bitna 
priručnička izdanja.  Pri  biranju  recentnih  djela  domaćih  i  stranih  autora,  naglasak  će se 
prvenstveno stavljati na ona djela u kojima se obrađuju društveni fenomeni od šireg značaja, 
dakle,  koja  su  pretpostavljeno  zanimljiva  široj  čitalačkoj  publici  i  mogu  pripomoći 
popularizaciji  sociologije.  Navedeni  tip  djela,  zbog  okolnosti  koje  su  znatno  otežale 
nakladničku  djelatnost  uopće,  a  osobito  na  području  izdavanja  stručne  i  znanstvene 
literature,  u  idućem razdoblju  objavljivat  ćemo isključivo  uz  potporu  Ministarstva  kulture, 
Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta ili nekih drugih institucija.

Zagreb, 10. ožujka 2006.
Glavni urednik Sociološke biblioteke                                                     

Goran Batina
Naklada Jesenski i Turk
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